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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE 

ATA DA 41ª SESSÃO, EM 26 DE MAIO DE 2020 

SESSÃO SOLENE DE POSSE 

 

 

 

Pelas catorze horas, reunidos em sessão virtual por videoconferência, sob a 

Presidência do Desembargador GLAUBER ANTÔNIO NUNES RÊGO, presentes 

o Desembargador CORNÉLIO ALVES DE AZEVEDO NETO, Vice-Presidente e 

Corregedor Regional Eleitoral, e os Juízes Carlos Wagner Dias Ferreira, Ricardo 

Tinôco de Góes, Adriana Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira, Fernando de 

Araújo Jales Costa e Procuradora Regional Eleitoral, Doutora Caroline Maciel da 

Costa Lima da Mata, foi aberta a SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR JUIZ GERALDO ANTÔNIO DA MOTA, COMO 

MEMBRO EFETIVO, E DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA JUÍZA MARIA NEÍZE 

ANDRADE FERNANDES, COMO MEMBRO SUPLENTE, DA CORTE 

ELEITORAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO 

NORTE. ORDEM ADMINISTRATIVA – Comunicações e proposições: Com a 

palavra, o Desembargador Glauber Rêgo informou que a solenidade estava sendo 

realizada em sala virtual, visando à preservação da saúde dos participantes, 

respeitando e contribuindo, assim, com as medidas preventivas adotadas para 

evitar a disseminação do vírus covid-19. Concedida a palavra ao mestre de 

cerimônia, a servidora Virgínia Coelli acusou a presença, na sala do Plenário 

Virtual, das seguintes autoridades: Excelentíssimo senhor Vice-Governador 

Antenor Roberto, representando a Excelentíssima Senhora Governadora do 

Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra; Excelentíssima Senhora 

Deputada Eudiane Macêdo, neste ato representando o Presidente da Assembleia 

Legislativa do Rio Grande do Norte, Deputado Ezequiel Ferreira de Souza; 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Norte, 
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Desembargador João Rebouças. A mestre de cerimônia informou, na sequência, 

que participariam, como extensão da mesa de honra da solenidade, as seguintes 

autoridades: Excelentíssimo Senhor Presidente Câmara Municipal de Natal, 

Vereador Paulo Freire; Excelentíssimo Senhor Vice-Presidente do TJRN, 

Desembargador Virgílio Macêdo Júnior; Excelentíssimo Senhor Ouvidor do TJRN, 

Desembargador Amaury Moura Sobrinho; Excelentíssima Senhora 

Desembargadora do TJRN, Judite Nunes; Excelentíssimo Senhor Desembargador 

do TJRN, Amílcar Maia; Excelentíssimo Senhor Desembargador do TJRN, 

Dilermando Mota; Excelentíssima Senhora Desembargadora do TJRN, Maria 

Zeneide Bezerra; Excelentíssimo Senhor Desembargador do TJRN, Ibanez 

Monteiro; Excelentíssimo Senhor Desembargador do TJRN, Gilson Barbosa; e o 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Advogado 

Aldo de Medeiros Filho. Ato contínuo, a servidora Virgínia Coelli agradeceu, ainda, 

a todas as autoridades e demais cidadãos que estavam acompanhando esta 

cerimônia por meio do canal do TRE-RN, no YouTube. Após, convidamos a todos 

para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional Brasileiro. Novamente com a 

palavra, o Desembargador Glauber Rêgo convidou o Juiz Geraldo Antônio da 

Mota para prestar compromisso como membro efetivo da Corte do Tribunal 

Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, solicitando, na sequência, que a 

secretária das sessões, a servidora Simone Mello, procedesse à leitura do referido 

documento. Ato contínuo, o Desembargador Presidente registrou que, em razão 

da situação excepcional de quarentena em que o país se encontrava, devido à 

pandemia viral, e consequente impossibilidade de assinatura presencial, assinaria 

o termo de posse e encaminharia por e-mail, em formato “pdf”, para a assinatura 

do empossando e posterior arquivamento. Declarando o juiz Geraldo Mota 

empossado, o Desembargador Presidente convidou a senhora Maria de Lourdes 

de Oliveira Mota, esposa do referido juiz, para, junto aos filhos Pedro Victor de 

Oliveira Mota e Virgínia Maria de Oliveira Mota, vestir a toga no empossado. 

Passada essa fase, convidou a Excelentíssima juíza Maria Neíze Andrade 

Fernandes para prestar compromisso como membro suplente da Corte do Tribunal 

Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, solicitando, na sequência, que a 
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secretária das sessões, a servidora Simone Mello, procedesse à leitura do referido 

documento. Ato contínuo, o Desembargador Presidente registrou, a exemplo do 

que fizera por ocasião dos procedimentos de posse do juiz titular, que, em razão 

da situação excepcional de quarentena em que o país se encontrava, devido à 

pandemia viral, e consequente impossibilidade de assinatura presencial, assinaria 

o termo de posse e encaminharia por e-mail, em formato “pdf”, para a assinatura 

da empossanda e posterior arquivamento. Passados os atos solenes, o 

desembargador Glauber Rêgo concedeu a palavra ao desembargador Cornélio 

Alves, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, para que, em nome da 

Corte, saudasse os empossados. Na sequência, representando o Ministério 

Público Eleitoral, a doutora Caroline Maciel também saudou os magistrados. 

Pedindo e obtendo a palavra, o Doutor Aldo de Medeiros Filho, Presidente da 

OAB-RN, representando a classe, saudou os empossados. Por fim, o 

desembargador Presidente concedeu a palavra ao juiz Geraldo da Mota para que 

Sua Excelência proferisse o seu discurso de posse e, após, agradecendo a 

honrosa presença de todos, deu por encerrada a sessão, por volta das quinze 

horas e cinquenta minutos. Do que para constar eu, 

_____________________________, Secretária das Sessões (Simone Maria de 

Oliveira Soares Melo), lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelos presentes.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 
 

Desembargador Glauber Antônio Nunes Rêgo 

Presidente 

 
 
 

Desembargador Cornélio Alves de Azevedo Neto 

Vice-Presidente e Corregedor  
 
 
 

Juiz Carlos Wagner Dias Ferreira 

 
 



4/4 

 

U:\SJ.CADPP.SACT\ATAS\2020\Ata 41 - 26.05.2020 - Posse dos Juízes Geraldo Mota e Maria Neíze.doc 

 
Juiz Geraldo Antônio da Mota 

 
 
 

Juiz Ricardo Tinôco de Góes 

 
 
 

Juiz Fernando de Araújo Jales Costa 

 
 
 

Juíza Adriana Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira 

 
 
 

Doutora Caroline Maciel da Costa Lima da Mata 

Procuradora Regional Eleitoral 
  

 


